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ATA DA SETIMA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DO FUNDEB DE ITABAIANINHA/SE — 2023 

Aos quatro dias do més de dezembro, do ano de dois mil e vinte e trés, as oito 

horas e trinta minutos, na sala de Reunides da Secretaria Municipal de 

Educação, situada no Calçadão da Major Ernesto, 74, neste municipio de 

ltabaianinha/SE, compareceram os conselheiros: Valdir Alves Nascimento, 

Joelma Alves dos Santos, Adérico Matos Alves, Rosimeide Francisca dos 

Santos Maria Bernadete de Jesus Almeida, Iraildes de Sousa Conceição. 

Estavam presentes também a secretéria executiva do conselho Andréa Maciel, 

o Secretario Municipal de Educação Altemar José dos Santos. A reunião foi 

iniciada com a finalidade de tratar sobre a analise de solicitagdo de compra de 

um imovel para a construgéo de uma Escola em Tempo Integral. A reunião foi 

aberta pelo Secretario Municipal de Educagéo, Altemar José dos Santos, que 

apresentou o estudo de demanda e a documentag&o para a aquisigao do imóvel. 

O estudo de demanda apontou que a rede municipal de ensino atende a uma 

populagéo de aproximadamente 8000 alunos, sendo que 7.627 estão na faixa 

etaria de 6 a 14 anos. A Lei nº 940/2015, em sua meta 3, estabelece que a oferta 

de educagdo em tempo integral deve ser de, no minimo, 50% das escolas 

publicas municipais, de forma a atender, pelo menos, 25% dos alunos da 

educação basica. Com base nesses dados, o Secretario Municipal de Educagéo 

propds a construgéo de uma Escola em Tempo Integral com capacidade para 

atender a 800 alunos. Dando continuidade ele falou que a proposta de compra é 

de um terreno medindo 8.973,50 m? localizado & Rodovia SE 290 — Rua Tobias 

Barreto, s/n, Bairro Conveniéncia, na cidade de Itabaianinha/SE, na importancia 

de R$ 1.828.726,05 (um milhão oitocentos e vinte e oito mil, setecentos e 

vinte e seis reais e cinco centavos). A documentagéo apresentada para a 

compra esta composta por: Solicitagédo de Despesa (SD) n° 3833, Decretos 

n°s 159/2023 e 160/2023 que declara utilidade publica, para fins de 

desapropriagdo do imóvel; Documentagdo de Regularidade Fiscal do 

Proprietério do Imóvel; Laudo de Avaliagdo do Imével; Levantamento 

Topografico da Area do Terreno; Termo de Acordo Administrativo; - 

Documentagéo Pessoal do Proprietario do Imóvel; Parecer Juridico; Y 

Memorando nº 260A/2023; Escritura Publica de Compra e Venda; Escritura ê) 

Pública de Desapropriação Amigável e Memorial Descritivo. 

mo dP s Qº &



76 

A classificação orçamentária para a realização da despesa será: Unidade 

Orçamentária: 15007 Secretaria Municipal de Educação; Ação: 6328 

Manutenção de Desenvolvimento da Educação em Tempo Integral; Natureza da 
Despesa: 44906100 Aquisição de Imóveis; Subelemento: 44906103. Aquisição 
de Imóveis por Desapropriação; Fonte de Recurso: 15500000 Transferência 
do Salário-Educação. Em seguida os conselheiros analisaram a proposta e 
concluiram pela sua aprovagéo. O conselheiro Adérico Matos Alves destacou a 
importancia da Educação em Tempo Integral para a melhoria da qualidade da 
educagéo pública. A conselheira Maria Bernadete de Jesus Almeida ressaltou a 
necessidade de garantir a acessibilidade da escola a todos os alunos, 
independentemente de sua condição socioeconémica, Os conselheiros do 
Fundo de Manutengéo e Desenvolvimento da Educação Basica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação — FUNDEB, aprovaram a iniciativa da compra de 
um terreno para a construção de uma Escola em Tempo Integral, com fulcro na 
meta 3 da Lei nº 940/2015 e análise da documentação e alegações 
apresentadas. A reunião foi encerrada pela Presidente do Conselho, que 
agradeceu a participação dos conselheiros, na oportunidade recomendou ao 
Secretário Municipal de Educação a elaboração do Projeto Político Pedagógico 
e o Processo de Autorização de Funcionamento da nova unidade de ensino para 
apreciação e aprovação do Conselho Municipal de Educação, e que ocorra 
assim que obra for concluída. Esta ata foi lavrada, após lida se aprovada será 
assinada pelos presentes. 
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